

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL PREG Nº 17 de 19 de junho de 2024

ERRATA 04

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo:

Onde se lê:

ANEXO 1 – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no site: www.ead.ufrpe.br	19/06/2024
Inscrição para o Processo de seleção dos cursos de Graduação da UAEADTec, no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	21/06 a 07/07/2024
Divulgação das inscrições homologadas no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	09/07/2024
Período recursal quanto ao indeferimento de inscrição (<i>Modelo disponível no Anexo 10</i>)	10/07/2024
Divulgação da lista FINAL de inscrições homologadas após análise dos recursos no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	12/07/2024
Divulgação da lista de classificação e cadastro de reserva no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	até 12/07/2024
Entrega documental PRESENCIAL (Local de entrega dos documentos conforme Anexo 2)	18/07 (8h às 17h) 19/07 (8h às 17h) 20/07 (8h às 12h)
Divulgação da lista preliminar de aprovados e cadastro de reserva pós análise documental no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	até 24/07/2024
Período recursal quanto ao resultado final (modelo no Anexo 10)	25/07/2024

Divulgação da lista FINAL de aprovados e cadastro de reserva pós análise documental no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	29/07/2024
Matrícula dos ingressantes (será realizada pela Coordenação do Curso)	30 e 31/07/2024
Início das Aulas	05/08/2024

Leia-se

ANEXO 1 – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no site: www.ead.ufrpe.br	19/06/2024
Inscrição para o Processo de seleção dos cursos de Graduação da UAEADTec, no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	21/06 a 09/07/2024
Divulgação das inscrições homologadas no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	10/07/2024
Período recursal quanto ao indeferimento de inscrição (<i>Modelo disponível no Anexo 10</i>)	11/07/2024
Divulgação da lista FINAL de inscrições homologadas após análise dos recursos no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	12/07/2024
Divulgação da lista de classificação e cadastro de reserva no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	até 15/07/2024
Entrega documental PRESENCIAL (Local de entrega dos documentos conforme Anexo 2)	18/07 (8h às 17h) 19/07 (8h às 17h) 20/07 (8h às 12h)
Divulgação da lista preliminar de aprovados e cadastro de reserva pós análise documental no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	até 24/07/2024
Período recursal quanto ao resultado final (modelo no Anexo 10)	25/07/2024
Divulgação da lista FINAL de aprovados e cadastro de reserva pós análise documental no endereço eletrônico: www.ead.ufrpe.br	29/07/2024

Matrícula dos ingressantes (será realizada pela Coordenação do Curso)	30 e 31/07/2024
Início das Aulas	05/08/2024

08 de julho de 2024

Profa. Maria José de Sena

Reitora

Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas

Pró-Reitora de Ensino de Graduação